

2012年5月18日 星期五 统筹 刘国红 主编 来从严 编辑 雷群芳 校对 邹晓梅 版式 王艳

百款智能手机尽情体验,无线宽带高速度,让你好享受;超低价格再加上赠送话费,相当于免费送手机,让你好幸福;最全最新的3G业务集中展示,无线郑州功能强大,让你好向往;精彩的手机“巡展”,实惠又欢乐,真是好节日。

5月17日,北京华联广场成了3G的乐园。以“G3智能手机嘉年华”为主题的郑州移动巡展在这里登场,绚丽的手机,丰富的业务,实惠的活动,精彩的活动,让5·17现场欢乐不断。

记者 祁京 见习记者 源铨/文 记者 张翼飞/图

一起过节,移动智享生活

G3巡展活动引爆全城3G热潮



智能手机乐趣多

仔细倾听介绍

好享受

不一样的3G

“这么多手机?还都是最新的。”走进巡展现场,很多市民都被琳琅满目的智能手机给吸引了。

在现场,三星、HTC、金立、酷派、中兴等推出的最新款智能手机功能强大。

市民李宏波正在感受酷派8150的强大功能。只见他启动手机内置图吧导航功能,很快就实现关键字搜索、周边搜索、公交查询、火车查询、机票预订、酒店预订和路线规划等实用功能。这让李宏波非常满意,当即就决定买一部。

“您可以看下中兴的这款手机U880,拍照效果特别好,而且是512M内存,结合微博使用很棒。”在移动工作人员的介绍下,大学生赵木阳调上了中兴U880,这款被称为“国产神机”的手机性价比极高,不但在国内,就是在英国,也是最受年轻人欢迎的手机之一。

摄影师老赵也在巡展现场挑选着,他想找一台显示效果好的手机。在移动工作人员的推荐下,他相中了移动推出的三星I9228,这款5.3英寸屏幕的手机因为屏幕大,显示效果好,受到不少消费者的青睐。自然,重视视觉效果的老赵,也对这款手机很满意。

超大显示屏,超大存储芯片,超炫外观设计,这就是巡展上的智能手机,有了百款智能手机的亮相,巡展的现场一下就热闹了起来。

好向往

不一样的幸福

“这个功能好很实用。”在北京华联广场的移动3G科技馆里,市民郭锋尝试着用3G手机远程监护病人的心电图,“我在医院工作,要是能用上这个监护系统,病人家属会放心很多。”郭锋说,以前光知道3G手机娱乐功能强,看过郑州移动的展示才知道,3G手机在生活中的应用会更广泛。

从无线政务到居家无线生活,郑州移动在巡展上展出了一系列最新的3G技术应用,手机可监控的家庭安防、用手机遥控的无线咖啡机和热水器、不用流量也能看的手机电视、一部手机可以管理城市基础设施的应用……这些都让前来参加的市民大开眼界。

更让大家开心的是移动在现场投射的虚拟互动鱼塘,通过3G技术传输,地面上出现一个池塘,踩在上面,水波涟

漪,引得大朋友小朋友们争先体验。

在巡展上,移动的3G服务也受到了市民的关注。用移动的手机音乐下载了一首喜欢的歌,大约3秒钟就成功了;通过手机登录“无线城市”,进入实时路况直播频道,足不出户可用手机查询城市路面的交通状况;手机登录MM移动应用商店,就有无数好玩、实用的软件等着你。

最受市民欢迎的是移动的WLAN业务,一上午的时间,有不下几十名市民询问WLAN的办理和使用。为了让客户更好地体验手机上网,郑州公司推出了WLAN服务,不但可以在搜到信号的地方尽情使用WLAN上网,而且现在推出的很多智能手机里,都会赠送WLAN上网时长,这样的高速和优惠,自然受到大家的一致好评。

好节日

不一样的欢乐

除了令人眼花缭乱的手机,巡展活动现场的各种活动也精彩纷呈。欢歌、笑语、掌声、中奖的欢呼声,把北京华联广场变成了节日的海洋。

“我是在报纸上看到移动公司要举办这次活动,早就盘算着买一个智能手机,一看有我一直想要的HTC的G14,价格优惠,还送话费,我真是太高兴了。”专程从西郊赶来的市民陈卫东高兴地说,自己在巡展上圆了一个3G的小愿望。

更多的市民则表示,移动公司每年都要组织大型的活动,给大家带来新的

惊喜,“歌舞、魔术和游戏都让人很开心,尤其是移动艺术团改编的那个和手机有关的歌,小姑娘们太有才了。”和绚丽的智能手机一样,不少人还对精彩的现场表演赞不绝口,“又实惠,又有乐趣,多好啊。”这样的活动,让移动3G在市民心中的印象更为深刻。

据悉,巡展活动将持续4天的时间,“没有来得及参加的市民不要着急,巡展在各分会场的活动将持续到月底。”郑州移动相关负责人表示,巡展将在全市上演,欢迎大家一起,一步跨入3G时代。

好幸福

不一样的划算

这么绚丽的智能手机,这么精彩的移动业务,用起来一定很贵吧?别担心,巡展上,已经有很多人享受到了移动G3的超实惠。

巡展现场,各品牌高、中、低档手机均有。购机有高额话费赠送,有的参展商还另外送自行车,让你几乎免费拿手机的同时,再一下子拿走好几样大礼。

“划算,这么好的手机,一分钱没花。买手机用了2000多块钱,送了2040元的话费。”捧着新选购的酷派8150,市民张利霞感到很满足。

“我一直想买个三星i9008L,现在就是有熟人,也要2200多元。”市民小谢在巡展上找到了自己心仪已久的三星i9008L,只要预存2640元话费,就可以免费得手机,这么划算的购机活动,让他毫不犹豫地买到手。

手机的优惠,只是巡展带给大家优惠的一方面。在巡展上,许多市民发现,移动加大手机上网流量资费的优惠力度,让市民充分体验到3G时代的“惠”生活。郑州移动相关人员介绍,今年无论是全球通品牌的上网大礼包,还是动感地带的G3网聊套餐,都更符合客户对3G上网的需求,资费不断降低,消费更加省心。

据了解,这也是郑州移动“服务民生、让利于民”,为民减负的又一有力举措。从2007年到2010年,移动通信综合资费水平整体下降幅度超过50%。去年全球通八大套餐已实现全国接听免费。今年不仅大规模赠送数据流量,还将取消预付费品牌套卡的有效期,提供停机保号服务;新发行的充值卡有效期延长至5年,未到期的自动顺延3年。